Gyakran el6forduld hibak

a 2. kis zh-n

Ha a forraskod tartalmaz szintaktikai hibat, akkor abbdl nem készithet6 futtathatd allomany.
llyen esetekben a bird6 0 pontot ad a feltdltésre. A hibdk rendszerint elgépelésbdl,
figyelmetlenségbdl fakadnak. Ha a feltdltés el6tt megprobaljatok leforditani a kédotokat, a
forditéprogram jelezni fogja a hibds sorokat, ezért ezek javithatok lennének anélkil, hogy a
birén prébalehet&séget haszndlnatok fel. Mégis sokan megfeledkeztetek errdl.

Példak

lemaradd pontosvessz6 az utasitasok végérdl
par nélkal allé zardjelek
elgépelt fliggvénynevek
valtozék hasznalata deklaracio nélkil
flggvényzaré } mogé keril6 return 0;
printf és scanf hibds hasznalata, helyesen:
o az els6 paraméter mindkét esetben a formatumsztring,
tartalmazhat konverziés karaktereket
o ezt koveti a valtozénevek felsoroldsa, scanf-nél &valtozonev, printf-nél viszont
nincs &!
o afuggvények paramétereit , valasztja el!

”n . n

jelek kozt, ez

Keletkezett futtathato allomany, de nem figyeltetek eléggé a biré elvarasaira, igy nem az elvart
kimenet keletkezett.

Példak

konverzids karakterek keverése

feleslegesen kiirt szovegek (,Kérek egy egész szamot:”, stb)

elmarado ujsorok, feleslegesen kiirt sz6kdzok

a scanf formatumsztringje nem felel meg a bemenetnek (exN.be ellen6rzése! Ha
minden bemenet Uj sorban van, a ,scanf (”%d, %d”, &a, &b) ;” nem lesz jo)
feladat: irjuk ki az a*b kifejezés értékét. Ekkor nem a kifejezést kell behelyettesitve
megjeleniteni, hanem a muveletek elvégzésével kapott eredményt.

egyéb: a szomszéd forraskddja sem lesz j6, mert minden oszlop mas feladatsort kap



